

ERRATA

Este documento tem por objetivo retificar o item 1.1 do **EDITAL Normas para Inscrição e Apresentação de Trabalhos-03/2019 PPGO/UFPA**.

Retificação – itens 1.3 e 11.2 do Edital 03/2019 PPGO/UFPA

Onde se lê: **1.3.** Cada trabalho pode ter o número máximo de 4 (quatro) pessoas (autor, coautores e orientador), sendo que a adesão é obrigatória para quem for apresentar.

Leia-se: **1.3.** Cada trabalho pode ter o número máximo de 4 autores, exceto revisões sistemáticas que poderão apresentar 6 (seis) pessoas (autor, coautores e orientador), sendo que a adesão é obrigatória para quem for apresentar.

Onde se lê: **11.2.** Autores: separados por vírgulas; não dar espaçamento entre as iniciais. No máximo, 4 autores. O asterisco deverá ser colocado automaticamente no sobrenome e iniciais do primeiro autor com fonte ARIAL 12.

Leia-se: **11.2.** Autores: separados por vírgulas; não dar espaçamento entre as iniciais. No máximo, 4 autores, exceto revisões sistemáticas que poderão apresentar 6 autores. O asterisco deverá ser colocado automaticamente no sobrenome e iniciais do primeiro autor com fonte ARIAL 12.



Prof. Dra. Jesuína L. Nogueira Araújo
Presidente da comissão organizadora



Profa. Dra. Cecy Martins Silva
Coordenador da PPGO